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 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

PAUTA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  PERÍODO 

DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 31/03/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 7ª (Sétima) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 24 de março de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Parecer nº. 01/2025 - Comissão de Constituição, Justiça, Legislação, 

Administração, Assuntos Municipais e Redação Final. 

Matéria: Projeto de Lei nº. 01/2025. (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo a Criar o CT- centro de treinamento de 

MotoCross, Velocross e Bicicross e dá outras providencias.” 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

Parecer nº. 02/2025 - Comissão de Constituição, Justiça, Legislação, 

Administração, Assuntos Municipais e Redação Final. 

Matéria: Projeto de Lei nº. 01/2025. (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: “Institui o Portal dos Conselhos Municipais no Município de Guimarães-

MA”. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 015/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, que seja feita a reativação do poço 

artesiano da Comunidade de Carapirá, localizado próximo das terras de Sertão. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 
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Indicação nº. 016/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal Infraestrutura, a recuperação da Estrada de acesso à Comunidade de Ceará. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Requerimento nº. 02/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Nos termos regimentais, requeiro que sejam solicitadas ao Secretário 

Municipal de Saúde, informações sobre a falta de prestação do serviço de Raio-X 

odontológico na UBS Bom Samaritano. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 015/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

recuperação da rua em frente a Unidade Básica de Saúde (UBS) do Povoado Ceará. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

Indicação nº. 016/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

implantação de três quebra-molas/lombadas na via principal do Povoado do Gepuba: 

Próximo a Unidade Básica de Saúde (UBS); Próximo ao Bar do Moqueca;  

Próximo a Igreja Assembléia de Deus. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

Indicação nº. 017/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

recuperação da Rua da Solidariedade no Bairro Bela Vista, especialmente no trecho 

entre a Rua Projetada 1 e a Rua Projetada 2, no Conjunto. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

Indicação nº. 06/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico, nos termos do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de 

Guimarães, Ao Excelentissimo Senhor Prefeito de Guimarães, que determine a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura o calçamento em bloquetes das seguintes ruas: 

Rua Teresinha Camargo, 180 metros que acesso à Rua Nossa Senhora da Guadalupe; 

Rua Olenildes Camargo 350 metro; Rua Deoclécio Camargo 200 (Do Bacurizeiro à 

creche). 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Requerimento nº. 06/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Com base na Lei Orgânica do Municipio e Regimento Interno desta Casa, 

requeiro a presença do Secretário de Infraestrutura Jackenilson Goulart Farias, na 

Sessão Legislativa do dia 07 de abril, para prestar esclarecimentos acerca da Obra da 

Ponte de Caratiua, assim como, apresentar cópia das documentações que garantem a 

transparência, a legalidade e a economicidade do processo, tais como: Justificativa da 

Dispensa de Licitação; Termo de Dispensa de Licitação; Projeto Básico da Obra, 

contendo o orçamento detalhado da Obra e o Cronograma de Execução da Obra; ART 

de Execução e Fiscalização da Obra. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha.  

 

Requerimento nº. 07/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Solicito ao Setor Competente da Administração Pública Municipal, que seja 

enviado cópia da Folha de Pagamentos dos Servidores Públicos Municipais dos meses 

de janeiro, fevereiro e março do presente ano, assim como, alimente o Portal da 

Transparência com essas informações. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereadora Brendha Beatriz de Sousa Cunha. 

2. Vereador Erausto Moreira da Silva. 

3. Vereador Alexandro Magno Santos Viana.  

 


